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oOpeiii feHb. 1. JledeHue HyKHO ObIIO TPOBOAUTEL ¥ BaM, 1 BceM Barmm 1mojioBEIM ITapTHEPAM, C
KOTOpPHIMU BBl coOMpaeTech MPOAOIKaTh MOJIOBbIE KOHTAKTHL. Bl He MUIINTE, TPOBOAUIIOCH JIH
JieyeHre mapTHepy. [laxe, ecnu y Bac momoBble KOHTAKTHL IPOXOAST C UCIIOIb30BaHUEM
IIpe3epPBaTHUBOB, TIeUeHUEe HYKHO BCeM. Bo BpeMs JeueHusT Heb3sl KUTh ITOJI0BOM KHU3HbBIO BOOOIIIE,
faxe C Mpe3epBaTUBOM, [0 MOJTyYeHUs OTPUIIATEIbHOTO pe3yibTaTa KOHTPOJIbLHOI'O UCCIeIOBaHU. 2.
Bocnanenue ypeTpsl (ypeTpPUT) SBHO ellle He MPolLIesl OKOHYaTeaAbHO. Hy2KHO IPOAOIXKUTE JIeYeHHe.
OOpaTtuTech K CBOEMY JiedallleMy Bpady OJ1s IPONOJIKeHNUs IedeHus. Yiauu.



